
Referat af bestyrelsesmøde 
 

Mødedato 
2 november  2023 

Mødested: 
Ved siden af rotid  

Mødetidspunkt: 

19.00 - 21.00 
Deltagere: 

Bestyrelsen og Bjarne og 
Lene  

Afbud: 

 
Referent 

Maja 

 
Dagsorden:   
 
Godkendelse af referat fra sidste møde. 2 min - alle skal gerne have læst det igennem inden 
mødet, så det kan underskrives uden gennemgang. Indvendinger tages ved behov.  
 
5 min Kort oplæg fra Ane omkring dagsorden + bestyrelsesmøder.  
 
Nyt / Bjarne: 20 min  

-​ Kristina, maling.  
-​ Virksomhedspraktik (pedel).  

-​ Starter snarest muligt ca. 3x2,5 timer ugentligt 
-​ Økonomi ifht ansættelser (pædagog, pedel)  

-​ Undersøge mulighed for ansættelse af pedel efter sommerferie. 
-​ Pædagogisk dag 

-​ Afholdes i de frie skolers hus i Middelfart. Der kommer oplæg fra dem lavet ud fra 
Bjarne og Lenes indspark. “Det fælles vi” “Den røde tråd” samt “Udeskole” 

-​ På skolen -forældre overtager undervisningen den dag. Der mangler forældre - 
og Ane inviterer bredt - bedsteforældre og andet familie.Ane er tovholder på 
klassehold.   

-​ Forældredag, evaluering og forbedringsforslag. 
-​ Næste år meldes tydeligere og tidligere ud om indhold. Det opleves meget 

givende at have forældre med på dagen - i kortere og længere tid. 
-​ Brejning efterskole, samarbejde? 

-​ Birgitte og Bjarne har holdt første møde. Der er grobund for fremtidigt 
samarbejde.  

 
-​ Fysik - de 2 tilbud præsenteres og vurderes ud fra økonomi og kommentar fra fagtek. 

Der vælges en løsning til viderebearbejdelse i dag. 
-​ Mulighed 1. Sal over sløjd. Ventilation og indretning af fysik kan lade sig gøre. 

Det er en billigere løsning. Der skal etableres flugtvej “Trappe-til-skur” 
-​ Mulighed 2. Barakker.- ikke en mulighed lige nu - dyrt. 
-​ Idé 3 - som er affødt i proces: Fysik og madkundskab i samme lokale. Er i spil og 

undersøgelse. I samarbejde med fritidsforeningen. Generelt besparende løsning. 
OBS på skemateknik omkring kombilokalet.  



-​ Der arbejdes på mulighed 1 og hvis idé 3 bliver en mulighed tager vi det på 
bestyrelsesmøde 

 

Nyt / Lene - SFO: 10 min  

-​ SFO- rummet er optimeret efter arbejdsdag 
-​ Bag for en sag - stor succes - flere arrangementer på trapperne 

 

Økonomi / Kasper:  - udskudt fra sep møde 20 min  
●​ Generelt 

○​ Undersøge om vi skal have PBS -Anette er på sagen. Det sker snarest muligt.- 
Ønske til august 

●​ Fripladser - skole og SFO, Udkast medbringes til november-mødet - UDSKUDT 
○​ Kriterier og retningslinjer for den mulighed. Udkast udarbejdes af Kasper og 

Bjarne til næste BM.- OBS-muligheden for at søge om friplads på hjemmesiden. 
 
 
Årshjul og struktur: 20 min  
FRA SIDSTE GANG:  

●​ Forretningsorden revideres  
●​ Politikker : 

○​ Bring your own device - Skolens holdning fremlægges mødet 
○​ Telefonpolitik - Signe udarbejder oplæg til næste BM 

■​ Personalet kommer med pædagogiske anbefalinger til bestyrelsen til 
godkendelse og senere på hjemmesiden.  

○​ Kostpolitik - Signe udarbejder oplæg - proces på skolen 
○​ Elevrådspolitik - Bjarne indhenter beskrivelse fra Feline  

November:  

-​ Samarbejdsmøde med fritidsforening - Jens Jørgen og Nicolai deltager. Datoen er? 
-​ Julemarked  
-​ Åbenskole: - flere rundvisere fra start næste år. Fokus på oprydning og rengøring ved endt 

skoledag. Invitere til leg/skattejagt. Involvere flere. - OBS: rengøringskalenderen. Forslag til 
kortere åbningstid. 

-​ Tilsyn  

 
Lokalsamfund / Jens Jørgen: 10 min - 

●​ Pengene fra støtteforeningen er bragt i orden. 
●​ Kalender - er den færdig og givet til Jens Jørgen.  

Udskudt til efter møde med fritidsforeningen. -Stort punkt 
​  
Rengøring / Louise:   



-​ To nye støvsugere indkøbt. OBS på at enkelte ønsker kursus. Næste års forældremøde - 
afsæt tid til at mødes i rengøringsgrupper.  

 
Pedel / Nicolai:   

-​ Liste over hvad der mangler og hvem der manglede.  

 

Børnehave / Sarah: 10 min 
-​ Status 

-​ Sarah skriver ud til alle tidligere interesserede og der afholdes møde i 
arbejdsgruppen i næste uge.- Opslag på Viggo 

-​ Der er lagt en slagplan.  
-​ Ønske om møde med Lene og Bjarne 
-​ Interesselisten er kontaktet 
-​ Opslag på Viggo på vej 
-​ Pind øverst på hjemmesiden laves af Ane 
-​  

Diverse: 20 min  
●​ Førstehjælpskursus - har vi styr på det? // Brandøvelse. Gode fokuspunkter at have 

med.  

 

●​ Udeskole / Natur.  

○​ Hvordan defineres de forskellige ord og hvordan får vi det formuleret, så terori og 

virkelighed forenes på den bedste måde for både lærere og elever?  

○​ Læs gerne hvad vi har beskrevet om natur i vores værdigrundlag. Jeg indsætter 

herunder:  

○​ NATUREN - som det levende billede, vi er en del af. Vi er geografisk placeret et 
smukt sted mellem skov og vand, marker og søer og by og land. Naturen er for os 
en invitation til at møde læring, motorik og frisk luft i et fælles rum.  

○​ Naturen kan på mange måder være det levende og givende klasserum og netop 
derfor foregår dele af undervisningen udenfor. Udeskole-elementet er både 
givende for krop og sjæl, samtidig med at vores motoriske evner bliver forstærket 
i samspillet med naturen. Vi er ikke et sekund i tvivl om, at røde kinder, luft og 
bevægelse sikrer bedre læringsforudsætninger.  

○​ Alle fag er i højere eller lavere grad en del af naturens klasserum. Måske du 
brænder for at prøve at skrive digte ud fra havets brusen, hvor sanserne er 
forstærket? Måske du drømmer om naturens kredsløb ved åen og fotosyntese 
helt tæt på? Måske du gerne vil se, hvordan man kan spille musik og lave 



melodier ud fra naturens elementer? Måske vil du gerne selv bygge huler og 
insekthoteller til glæde og gavn for naturens dyr? 

○​ Tages med på personalets pædagogiske 

 
Fonde / Ane: 5 min 

●​ Musik/Velux  - afslag 
●​ OBS - Jelling musikfestivals fond: 31/12 2023. Legeredskaber, oplevelser. Stort og småt 

- søgt  
●​ Hvad har skolen af ønsker?  

○​ Johannes og Bjarne prioriterer en liste over ting til sløjd og HDS og deler med 
bestyrelsen 

○​ Cykelskur til elever - og personale. Søges af Louise og Anders.  
○​ Skolegård - maling/udsmykning/legende læring - Søgt af Ane.  
○​ Drengeomklædning - Sarah spørger forældre om de vil søge 
○​ Britt er supersøger 

 
Evt:  

Bestyrelsesfest dato 27/1 - med påhæng 

Orientering til bestyrelse fra Bjarne 

 

Forældrehenvendelse : 

 

MIS:  

Bestyrelsesmøder afholdes d. 1 torsdag i måneden kl 19 - 21. 

 

Næste BM møde:  7/12 

 

 


